



Міністерство освіти і науки України
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

"02" березня 2018 р.

м. Суми

№ 0083-VI

Про тимчасове призупинення
освітнього процесу.

Відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 02.03.2018 р. за № 1/9-131 та Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 01.03.2018 р. за № 04.1-13/1034 «Про тимчасове призупинення освітнього процесу» НАКАЗУЮ:

1 У період з 03.03.2018 р. по 07.03.2018 р. (включно) призупинити освітній процес для здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

2 Перенесення аудиторних занять цього періоду на інший термін не запроваджувати. Завідувачам кафедр компенсацію скорочення аудиторних годин на вивчення тієї чи іншої дисципліни провести за рішенням кафедри:

- шляхом винесення змісту навчального матеріалу, який повинен був надаватися в цей період, на позааудиторну самостійну роботу;

- ущільненням обсягу матеріалу,

- за рахунок інших дисциплін, тощо.

3 Завідувачам кафедр у зазначений період надати можливість здобувачам вищої освіти (за їх особистим бажанням) на отримання консультацій у викладачів за окремим графіком.

4 Заняття здобувачів вищої освіти заочної форми навчання, які заплановані в аудиторіях корпусів кампуса по вул. Петропавлівській, перенести в аудиторії корпусів кампуса по вул. Р-Корсакова.

5 Надати право керівникам структурних підрозділів (у разі суттєвого погіршення температурного режиму в приміщеннях університету у період з 03.03.2018 р. по 07.03.2018 р.) самостійно приймати рішення щодо встановлення індивідуального графіку роботи співробітників без призупинення роботи підрозділу.

6 Проректору з АГР Положію А. М. на період кризової ситуації забезпечити обмежене споживання природного газу.

7 Директорам позабазових структурних підрозділів визначити режим роботи окремими наказами.

8 Начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій і контролю Акименко Л. В. наказ в електронному вигляді довести до відома директорів інститутів (центрів), деканів факультетів та керівників структурних підрозділів.

9 Директорам інститутів (центрів), деканам факультетів, керівникам структурних підрозділів наказ довести до відома викладачів, співробітників структурних підрозділів та здобувачів вищої освіти.

Ректор

А. В. Васильєв